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Звіт міського голови про діяльність виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради за 2014 рік 
 

Шановні івано-франківці, панове депутати! 

Цей звіт відображає основні досягнення територіальної громади нашого міста за минулий 

рік. Всі ці перемоги і досягнення належать не персонально міському голові чи комусь іншому, 

це досягнення усієї громади нашого міста, усіх івано-франківців. Завдання міського голови та 

команди – правильно обрати пріоритети та ефективно використовувати потенціал міста на 

благо громади. 

Дякую усім представникам громади за спільну роботу, дякую депутатам Івано-

Франківської міської ради за розуміння та підтримку ініціатив виконавчого комітету. 

 

Бюджет 
Міський бюджет з власних доходів виконано за 2014 рік до планових показників на 

97,1%, у порівнянні до минулого року надійшло більше на 35 754,7 тис. грн. 

Загальний фонд до планових показників виконано на 93,7 %. Фактично надійшло без 

врахування трансфертів 393 346,3 тис. грн., що на 16 042,0 тис. грн. більше від надходжень 

2013 року. 

Доходів спеціального фонду надійшло 114 632,4 тис. грн. Виконання становить 111,1%. 

Міський бюджет з видатків виконано на 94,8% до річного плану з урахуванням змін 

(1038054,6 тис. грн.). Використання становить 984521,5 тис. грн., в тому числі: 

- з видатків загального фонду з урахуванням субвенцій з державного бюджету 

забезпечено виконання на 95,4% до річного плану з урахуванням змін. При плані з 

урахуванням змін 821540,6 тис. грн. використано 783852,5 тис. грн.; 

- з видатків спеціального фонду з урахуванням субвенцій з державного бюджету 

забезпечено виконання на 92,9% до річного плану з урахуванням змін. При плані з 

урахуванням змін 216461,5 тис. грн., використано 201039,2 тис. грн. 

Резервний фонд міського бюджету на 2014 рік затверджений в сумі 400,0 тис. грн., згідно 

прийнятих рішень сесії міської ради і представлених відповідних документів станом на 

01.01.2015 року профінансовано коштів в сумі 258,3 тис. грн. 

З міського бюджету надана дотація вирівнювання сільському бюджету с. Угорники в 

сумі 300,0 тис. грн. 

Земельні відносини 
За наявною в управлінні інформацією, в міський бюджет поступило 17,4 млн. грн. в 

результаті сплати земельного податку за землю від юридичних осіб та фізичних осіб, що на 

0,24 млн. грн. більше ніж в 2013 році. 

Загалом надходження в міський бюджет в 2014 році від плати за землю та від продажу 

землі збільшились у порівнянні з 2013 роком на 8,84млн.грн. Сума надходжень від продажу 

землі в 2014 р. найбільша з усіх надходжень, починаючи з 2009 року. 

Завершені роботи по врегулюванню спірних питань щодо земель в урочищі «Нивки». На 

сьогодні завершено списання меліоративної системи в урочищі «Нивки». 

Роботи по встановленню меж м. Івано-Франківська знаходяться на стадії 

завершення. Всі межі погодженні в установленому порядку, в тому числі із 

Загвіздянською сільською радою, проектна документація сформована. Після коректури 

генерального плану забудови міста, проект землеустрою щодо встановлення меж міста 

буде подано для проходження державної землевпорядної експертизи в Держземагентство 

України. 
З метою врегулювання територіальних межових питань між містом та с.Угринів 

проведені перемовини з сільським головою с.Угринів із залученням спеціалістів в сфері 

містобудування, архітектури та із земельних питань. За результатами попередніх перемовин 

підготовлено графічні матеріали з пропозиціями щодо корегування проектної межі між містом 

та селом Угринів. Згідно підготовлених матеріалів, в тому числі пропонується земельну 
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ділянку площею 2,2096 га (кадастровий номер 262588680102023), на якій розташовані 

багатоквартирні житлові будинки  по вул. Тролейбусній №№ 26, 28, 30, 32, що на даний час 

відноситься до земель села, включити в межі міста. Зазначені проектні матеріали будуть 

подані на опрацювання та обговорення робочій групі за участю всіх зацікавлених сторін. 

Управління комунальним майном 
З метою ефективного використання нежитлових приміщень комунальної власності 

територіальної громади міста розроблено і розміщено на офіційному сайті м. Івано-

Франківська перелік вільних нежитлових приміщень, які потенційно можуть бути 

надані в оренду, що дає можливість вільного доступу до ознайомлення зацікавленим 

юридичним чи фізичним особам. На сайті також розміщено перелік об’єктів комунальної 

власності, які передані в оренду. Зазначена інформація постійно оновлюється. 

Архітектура і містобудування 
Протягом 2014 року виконано проект благоустрою «Острова кохання»; проект 

реконструкції вул. Шевченка. 

Завершена робота по коригуванню генерального плану міста та робота по розробленню 

історико-архітектурного опорного плану міста. Коригування (внесення змін до генерального 

плану) суміщене з історико-архітектурним опорним планом м.Івано-Франківська в межах 

Івано-Франківської міської ради. Наразі триває збір пропозицій після офіційної презентації та 

громадського обговорення. 

Капітальне будівництво 
Протягом 2014 року на об’єктах управління по всіх галузях освоєно капіталовкладень 

(виконано робіт) на суму 26161,2 тис. грн. 

Із всіх джерел, з урахуванням коштів на погашення кредиторської заборгованості за 2013 

рік, профінансовано – 25920,8 тис. грн. Борг за виконані роботи (кредиторська заборгованість) 

станом на 01.01.2015 року становить – 3122,4  тис. гривень. 

Станом на 31.12.2014 року управлінням введено в експлуатацію наступні об’єкти: 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Гаркуші; 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Лепкого; 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Дністровської; 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Північний бульвар на ділянці від вул. Довгої до 

вул. Галицької; 

- Капітальний ремонт санвузлів ЗОШ № 25 на вул. ім. 24 серпня; 

- Капітальний ремонт приміщень педіатричного відділення міської дитячої лікарні на 

вул. Стуса, 2; 

- Вибірковий капітальний ремонт проїзду та прибудинкової території біля житлового 

будинку № 34 на вул. Надвірнянській; 

- Будівництво МАФ дитячого спортивного та ігрового майданчика на вул.Південний 

бульвар,28,30,30а, вул. Короля Данила,11а; 

- Будівництво інженерних мереж і споруд, автодоріг та проїздів мікрорайону в межах 

вулиць Бельведерська –П.Орлика - Короля Данила в м. Івано-Франківську (зовнішнє вуличне 

освітлення, зовнішнє освітлення мікрорайонних проїздів, зовнішні мережі електропостачання 

10кВ, мощення проїздів мікрорайону). 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Василіянок (на ділянці від вул.Грушевського до 

вул. Гарбарська); 

Тривають будівельно-монтажні роботи по наступних об’єктах: 

- Реконструкція дитячого садка на вул. Вовчинецька; 

- Капітальний ремонт вулиці Промислової; 

- Капітальний ремонт вулиці Угорницької; 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Сагайдачного; 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Незалежності (на ділянці від вул.Січових 

Стрільців до вул. Залізничної); 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Деповської; 
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- Вибірковий капітальний ремонт вул. Кисілевської; 

- Капітальний ремонт вул. Йосипа Сліпого; 

- Вибірковий капітальний ремонт вул. Хіміків; 

- Капітальний ремонт парку на вул. Привокзальній; 

Облік та розподіл житла 
Впродовж 2014 року надано 14 квартир для пільгових категорій громадян та сімей 

загиблих військовослужбовців, які брали участь в АТО, що придбані за кошти Державного 

бюджету та 2 квартири з житлового фонду виконавчого комітету міської ради, а саме: 2 

квартири для ліквідаторів ЧАЕС; 3 квартири для інвалідів війни з числа учасників бойових 

дій; 9 квартир для сімей загиблих учасників АТО; 1 квартира вдові військовослужбовця 

запасу; 1 квартира з метою відселення сім’ї з учнівського гуртожитку. 

Надано 99 сім’ям дозвіл на передачу житлових приміщень в гуртожитках міста та 

малосімейних гуртожитках. 

Промисловість та інвестиційний супровід 
З метою популяризації місцевого виробника протягом 2014 року забезпечено проведення 

в місті ярмарки-виставки різноманітних хлібобулочних та кондитерських виробів в рамках 

акції «Купуємо івано-франківське - даємо роботу івано-франківцям». Також акції «Купуємо 

івано-франківське - даємо роботу івано-франківцям» проводилися в супермаркетах міста. В 

цьогорічних заходах взяли участь понад 100 суб’єктів господарювання.  

В грудні 2014р. в м. Київ в Клубі Кабінету Міністрів України відбулася підсумкова 

конференція конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування» у 2014 році. Серед 

тематики «Влада та бізнес: сприяння, партнерство» Івано-Франківська міська рада 

отримала диплом за зайняте 3-тє місце за практику «Купуємо івано-франківське – даємо 

роботу іванофранківцям». 

Незважаючи на складне суспільно-політичне та економічне становище в країні, 

підприємствам обласного центру вдалося спрацювати з невеликим приростом обсягів 

реалізації продукції. Так, обсяг реалізованої продукції промисловими підприємствами міста за 

підсумками 2014 року склав 4,2 млрд. грн., що на 5% більше ніж за 2013 рік. 

Успішна діяльність підприємств з іноземними інвестиціями в м. Івано-Франківську 

забезпечила залучення прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу). У 2014 році, за 

попередніми даними, в економіку міста Івано-Франківська іноземними інвесторами вкладено 

246,2 млн.дол.США прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу). Це найвищий 

показник з початку інвестування. 
За 2014 рік у місті Івано-Франківську та селах, підпорядкованих міській раді, прийнято в 

експлуатацію 381,3 тис.м2 загальної  площі житла, у т.ч. у сільській місцевості 68,6 тис.м2  або 

18% загального обсягу. Порівняно з попереднім роком обсяги житла прийнятого в 

експлуатацію збільшились на 34%, зокрема, в обласному центрі – збільшились у 2 рази, у 

сільській місцевості – зменшились на 47,6%. У загальнообласному показнику прийнятого в 

експлуатацію житла частка Івано-Франківської міської ради найбільша і склала 42%. 

Розвиток підприємництва та малого бізнесу 
Станом на 01.10.2014 року на території Івано-Франківської міської ради зареєстровано 

24,0 тис. суб’єктів підприємницької діяльності. З них 10,3 тис. є юридичними особами, 

серед яких 3,1 тис. діючих малих підприємств, та 13,7 тис. — фізичних осіб-підприємців. 

Понад 60% від зареєстрованих суб’єктів підприємництва є платниками єдиного податку, 

якими, незважаючи на вплив кр 

изових явищ в економіці України, за 11 міс. 2014р. сплачено 55,4 млн. грн. єдиного 

податку, що уже перевищує річний показник аналогічних надходжень за 2013р. на 7,6 млн. 

грн. 

Енергоефективність та енергозбереження, екологія 
В 2014 році завершилася реалізація проекту «Підвищення енергоефективності в будівлях 

навчальних закладів м. Івано-Франківська» за рахунок коштів міського бюджету та позики 
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НЕФКО. Заходи енергозбереження в рамках проекту впроваджені в 9 закладах управління 

освіти міста. Вартість впроваджених заходів – 5,1 млн.грн., в т.ч. 4 млн.грн. - позика НЕФКО. 

За опалювальний сезон 2012-2013 рр. три заклади, в яких на той час були впроваджені 

заходи проекту (ЗШ №3, ЗШ №10 та ДНЗ №12), зекономили 448,3 Гкал., за опалювальний 

сезон 2013-2014р.р. шість закладів (ЗШ №№3, 10, 19 та ДНЗ №№12, 14, 28), зекономили 821,4 

Гкал. При тарифі 871,63 грн./Гкал, що діяв у минулі роки, економія склала 390,8 тис.грн. за 

сезон 2012-2013 рр. і 716,0 тис.грн. за опалювальний сезон 2013-2014 рр. 

З метою отримання нової позики НЕФКО в сумі 4 млн.грн. для реалізації заходів проекту 

«Програма модернізації зовнішнього освітлення м.Івано-Франківська» підготовлено бізнес-

план проекту, яким передбачається заміна 2200 світильників з лампами розжарювання на 

світильники з світлодіодними лампами, а також заміна деяких мереж та опор. Крім того, 

передбачається модернізація зовнішнього освітлення в скверах А.Міцкевича та біля медичного 

університету. 

Міжнародні зв’язки 
Станом на 01.12.2014р. місто Івано-Франківськ має документально оформлені поріднені 

зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Росії, Румунії, 

Білорусі, Литви, Латвії та США.  

Протягом 2014 року Івано-Франківськ відвідали 46 іноземних делегацій. 

На прохання про надання підтримки для переселенців з південно-східних областей 

України, спрямоване порідненим містам Івано-Франківська, в місто надійшла гуманітарна 

допомога від громад міст Свідніца, Нова Суль, Ополє (Республіка Польща) та Єлгава 

(Латвійська Республіка). Протягом серпня-листопада 2014 року отримано 4 партії продуктів 

харчування, засобів гігієни, постільної білизни, одягу, шкільного приладдя тощо, а також 

грошову допомогу в розмірі 5 тис. євро. 

Про зростання інтересу до міста свідчить відкриття Почесного консульства Угорщини. 

Також п’ятий рік поспіль спільно з Генеральним консульством РП у Львові в нашому місті 

організовувалися урочисті заходи з нагоди національного свята Незалежності Польщі. Цього 

року на святкуванні був присутній Надзвичайний та Повноважний Посол Польщі п. Генрик 

Літвін. ІІІ Перегляд сучасного польського кіно став головним лейтмотивом святкувань. 

Надзвичайний та Повноважний Посол Латвії п.Аргіта Даудзе вперше відвідала з офіційним 

візитом місто та відкрила виставку «Наш шлях до незалежності», присвячену 96-й річниці 

проголошення Латвійської Республіки. 

Міжнародна технічна допомога 
Одним із основних напрямків міжнародної співпраці є транскордонне співробітництво. 

Протягом 2014 року місто Івано-Франківськ брало участь у реалізації наступних грантових 

проектів: 

1. «Східноєвропейські перлини – розвиток та популяризація транскордонного 

культурного туризму», Програма транскордонного співробітництва ЄІСП Угорщина – 

Словаччина – Румунія – Україна.  

2. «S.O.S – безпека співжиття людей та безпритульних тварин на польсько-

українському прикордонні: Львів, Люблін, Луцьк та Івано-Франківськ», Програма 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна.  

3. «Inter-Urban – транскордонна база даних індикаторів моніторингу процесу сталого 

розвитку на територіях м.Бая Маре та м.Івано-Франківськ», Програма транскордонного 

співробітництва ЄІСП Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна. 

4. «Управління відходами, які біологічно розкладаються, в містах Бая Маре (Румунія), 

Івано-Франківськ та Коломия (Україна)», Програма транскордонного співробітництва ЄІСП 

Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна. 

5. «Інвестиція в культуру. Системні заходи на користь культурної освіти», Програма 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. 

6. «Студент з ініціативою. Вектор енергозбереження», Програма транскордонного 

співробітництва Польща – Білорусь – Україна. 
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7. «Покращення надання адміністративних послуг населенню транскордонних регіонів 

шляхом створення мережі центрів надання адміністративних послуг та розвитку співпраці 

Луцького Центру надання адміністративних послуг, Івано-Франківського Центру надання 

адміністративних послуг та Люблінського Бюро обслуговування мешканців», Програма 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. 

8. «Спільна мережа співпраці у сфері культури та соціального захисту з метою розвитку 

міст з польсько-українського прикордоння», Програма транскордонного співробітництва 

Польща-Білорусь-Україна. 

9. «Підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів м.Івано-

Франківська», НЕФКО. 

10. «Cтворення мобільних додатків для смартфонів та планшетів з інформацією про м. 

Івано-Франківськ, виконавчу владу міста, адміністративні послуги», ПРООН 

11. «Відновлення ковальського мистецтва як одного із найстаріших елементів 

економічного зростання», Програма Європейської Комісії «Інвестуючи у людей». 

Розвиток туризму 
Протягом 2014 року продовжувалась реалізація стратегії «Івано-Франківськ – 

фестивальний». Для ознайомлення з етнографічними особливостями та культурною 

спадщиною міста та області організовано та проведено щорічні традиційні фестивалі: «Свято 

Ковалів», «Прикарпатський вернісаж», «Свято хліба», а також нові: «Довбуш-фест», 

«Свято вина та винограду» і «Станиславівська мармуляда». 

Вдруге в обласному центрі (пл. Бастіон та пл. Ринок) відбувалися заходи фестивалю 

кулінарної спадщини під назвою «Смак українських Карпат», в рамках яких можна було 

посмакувати традиційні страви автентичної карпатської кухні. Чотири країни - Україна, 

Румунія, Угорщина і Словачинна, об’єднані Карпатами, організували фестиваль для 

відродження і популяризації автентичної карпатської кухні. 

Спільно з громадськими організаціями підготовлено до видання туристичний путівник 

«Івано-Франківськ - місто - прогулянка», мапи міста, а також встановлено туристичні 

вказівники і анотаційні дошки згідно з екскурсійними маршрутами. 

Протягом 2014 року також було організовано «День миру» 13.04.2014р. , в рамках якого 

пройшла театралізована хресна дорога, конкурс малюнків на тему «Мир у серці», малюнки на 

бруківці «З вербою мир до нас прийде», «Долоньки миру» на полотні, майстер-клас із 

виготовлення голубів, флеш – моб: живий ланцюг-голуб і запускання повітряних кульок з 

голубами. 

Вдруге проведено «Фестиваль дитячого дозвілля» 21.09.2014р., участь у якому взяли 

50 шкіл естетичного виховання, секцій та гуртків, презентуючи свою діяльність з метою 

залучення дітей та юнацтва.  

В 2014 році вперше організовано показ авторських вишиванок «Український 

колорит» в рамках проекту «Українцем бути круто», який зібрав близько сорока любителів 

вишивки, які змагалися за звання найкращої майстрині-любителя у кількох номінаціях. Також 

вперше в Івано-Франківську було проведено «Новорічно-Різдвяний фестиваль», який понад 

місяць пропонував мешканцям і гостям Івано-Франківська різні атракції, починаючи з 

Андріївських вечорниць, різдвяного ярмарку, церемонії відкриття головної ялинки та 

завершуючи народними гуляннями в новорічну ніч, колядою на Різдвяні свята. 

Розвиток торгівлі 
За 2014 рік  в місті проведено 14 ярмаркових заходів  , одночасно  на чотирьох ринках 

міста проводяться щосуботні сільськогосподарські ярмарки. На ярмарках реалізували 

продукцію виробники харчової продукції за цінами на 10-15 відсотків нижчими як в 

торговельній мережі. Всього за час проведення ярмаркових заходів в цьому році для 

мешканців міста реалізовано товарів народного споживання на суму –39292,3тис.грн. 

Житлово-комунальне господарство 
У 2014 році проведено вибірковий капітальний ремонт на вулицях Федьковича, Стуса, 

Блавацького, Української Дивізії, Автоливмашівська, Залізнична, Хоткевича, Мазепи 
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(від вул.Гординського до вул. Червоного Хреста), Ребета. Загальна вартість робіт з 

капітального ремонту доріг по Департаменту комунального господарства, транспорту і зв’язку 

за 2014 рік склала 12314,6 тис. грн. 

На даний час на вул. Хоткевича проведено влаштування бруківки на тротуарах з двох 

сторін вулиці. Тривають роботи по вул. Манюха. Завершено укладання бордюрів та 

проведено влаштування нижнього шару асфальтобетонного покриття по вул. Манюха до 

вул. Хотинська. Розпочато роботи з улаштування бруківки на тротуарах з двох сторін 

вулиці. За 2014 рік встановлено 430 м
2
 тротуарної бруківки на тротуарах з двох сторін 

вулиці. У 2015 році планується продовження робіт з влаштування верхнього шару 

асфальтобетонного покриття.  

По об’єкту «Реконструкція вул. Дудаєва» у 2014 році виконано наступні роботи: 

проведено улаштування дощової каналізації діаметром 400 та 500 мм; улаштування 

коритного профілю, улаштування щебеневої основи під дорожній одяг; проведено 

підсилення каналізаційного колектора діаметром 400 та 500 мм пісчано-гравійною 

сумішшю. Завершено укладання бордюрів довжиною 380м та влаштовано верхній і нижній 

шар асфальтобетонного покриття площею 1134 м2. Також проведено роботи по 

встановлення дощового колектора. За 2014 рік встановлено 1200 м. п. труб. 

По об’єкту «Реконструкція вул. Шевченка» повністю завершено роботи з 

влаштування дорожнього покриття та тротуарів на ділянці від вулиці Гординського до 

парку ім. Т. Шевченка. Для повного завершення робіт необхідно облаштувати об’єкти 

благоустрою, встановити лавочки, боларди та стовпчики. 

По вул. Мазепи на ділянці від вул. Гординського до вул. Червоного Хреста на даний 

час проведено влаштування водопроводу. КП «Водоекотехпром» проводить асфальтування 

розкопки. Асфальтування верхнього та нижнього шару на даній ділянці дороги планується 

провести у ІІ кварталі 2015році. 

Загальна інформація про виконання капітального ремонту доріг в 2014 році: 

№ 

п/п 

Вулиця 

(ділянка вулиці) 

Обсяг 

робіт, м
2
 

Кошторисна 

вартість, 

тис. грн. 

Освоєно 

коштів, 

тис. грн. 

1 Капремонт вул. Шевченка 11074,09 13633,3 2255,3 

2 Вибірковий капітальний ремонт вул.Стуса 

(від вул.Івасюка до вул.Миколайчука) 
4137,7 996,0 858,2 

3 Вибірковий капремонт по 

вул.О.Блавацького 
930,3 518,3 322,2 

4 Реконструкція вул.Д.Дудаєва 300 8 222,6 1 721,5 

5 Вибірковий капремонт вул. Федьковича 2265 1099,7 968,5 

6 Вибірковий капремонт вул. Залізнична 5668 1136,5 1103,2 

7 Вибірковий капремонт вул. Манюха 1150 1 051,7 500,934 

8 Вибірковий капремонт вул. Стуса (від 

вул.Івасюка до вул.Миколайчука) 
4137,7 996,0 858,2 

9 Вибірковий капремонт вул. Мазепи від 

вул.Гординського до вул. Червоного 

Хреста 

2332 244,1 243,8 

10 Вибірковий капремонт вул.Ребета 663 637,0 295,7 

11 Вибірковий капремонт вул.Хоткевича на 

ділянці від вул.Миру до магазину 

"Кошик"(кошти міського бюджету) 

11434 4516,3 3704,5 

12 капремонт вул. Української Дивізії 1295,0 999,7 560,2 

13 Вибірковий капремонт вул. 

Незалежності(від вул.Січових Стрільців 

до вул. Залізничної) 

10802 5199,6 2691,5 
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У процесі підготовки теплового господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2014-

2015 років ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» виконало значний об’єм робіт. 

Зокрема, виконано роботи з оптимізації теплопостачання мікрорайону вулиць Довга - 

Карпатська з консервацією однієї котельні ( Карпатська, 15 ) на загальну суму 1 600 тис. грн. 

Проводились роботи по заміні 4 пальників та системи автоматизації на котлі ТВГ-8 в 

котельні Дорошенка 28А та заміні 3 пальників та системи автоматизації на котлі КВГ-6,5 в 

котельні на вул. Федьковича, 91а. Вартість робіт складає 1 100 тис. грн. та 850 тис. грн. 

відповідно. 

В стадії завершення роботи по встановленню утилізатора теплової енергії димових газів 

на котлі ПТВМ-30М в котельні Симоненка, 3А. Загальна вартість робіт складає 1 600 тис. 

грн. Виконано робіт на 1 442 тис. грн. Проводяться роботи по встановлення котла на деревині 

на котельні Гетьмана Мазепи, 142. Проектна вартість робіт – 996,8 тис. грн. Виконано робіт на 

200 тис. грн. 

Ведеться капітальний ремонт котельні на вул. Джерельній, 2а із заміни котла на 

твердопаливний для заміщення природного газу. Проектна вартість робіт – 560 тис. грн. 

Виконано робіт на 225 тис. грн. 

Проведено роботи по капітальному ремонту котельні ЗОШ с. Крихівці Івано-

Франківської міськради на вул. 22 Січня, 141В із заміни котла на твердопаливний для 

заміщення природного газу. Проектна вартість робіт – 475,5 тис. грн. За 2014 рік роботи 

профінансовано в повному обсязі. 

Проводяться роботи по модернізації котельні на вул. Медична, 17а із встановленням 

котла на дерев’яних гранулах (пелетах) для заміщення споживання природного газу. 

Найбільшим досягненням у сфері теплопостачання є підписаний 5 листопада 2014 року 

договір з Європейським банком реконструкції та розвитку щодо залучення кредиту у 

розмірі 7,2 млн. Євро та 3,6 млн. Євро у вигляді гранту для впровадженням проекту 

«Реконструкція та модернізація системи центрального теплопостачання міста Івано-

Франківська», що передбачає реконструкцію та модернізацію котелень, зокрема 

встановлення нових газових котлів, виведення з експлуатації ЦТП та встановлення 

індивідуальних теплових пунктів, реконструкцію існуючих теплових мереж та прокладання 

нового трубопроводу теплової мережі, а також встановлення котла, що працює на відходах 

деревини. Загальний економічний ефект після впровадження проекту складе 1,3 млн. євро. 

Зменшення споживання природного газу на 6,68 млн. м3 в рік. 

24 вересня 2014 року відбулась презентація оновлених каналізаційних очисних споруд 

міста Івано-Франківська. Протягом майже двох років на них проводилась масштабна 

реконструкція в рамках проекту «Розвиток міської інфраструктури в Україні», що 

фінансується з Позики Світового банку. За цей час почергово було виконано значну кількість 

будівельно-монтажних робіт на двох технологічних лініях. Реконструкцію першої з них, 

технологічної лінії «В», завершили у вересні 2013 року, а влітку цього року до запуску був 

підготовлений цілий об'єкт. Загалом вартість виконаних робіт перевищила 6 млн. євро, з яких 

понад 4 млн. було витрачено на закупівлю нового імпортного та вітчизняного обладнання. 

Проведені роботи з реконструкції прогнозовано дозволять зменшити споживання 

енергоносіїв на рівні 20-25%. 

Впродовж 2014 року було виконано такі роботи щодо модернізації житлового фонду: 

Тип робіт Вид робіт 

Кількість 

будинків по 

яких 

проведено 

роботи 

Вартість робіт, 

грн.  

Поточний 

ремонт, 

направлений на 

виправлення 

заміна вікон на сходових клітках 7 52 114,00 

ремонт та заміна дощової 

каналізації 45 100 184,78 
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аварійних 

ситуацій 
ремонт дахів 44 204 314,74 

ремонт дашків при вході у під’їзд  29 54 340,40 

заміна вхідних дверей до під’їздів 15 27 019,24 

ремонт та заміна електромереж 53 176 881,55 

інше 29 47 311,60 

заміна тормозних пристроїв та 

котушки ліфтів  8 46 599,00 

ремонт мереж центрального 

опалення  17 52 942,77 

заміна підвальних розгалужень 

гарячого та холодного 

водопостачання 120 406 196,10 

ремонт та заміна стояків холодного 

та гарячого водопостачання 55 109 370,20 

сходові 3 17 076,00 

інші роботи 2 5 721,14 

Всього   427 1 300 071,52 

Капітальний 

ремонт ремонт дахів 4 1 297 945,92 

  реконструкція електромереж 2 1 837 262,00 

  

заміна (капітальний ремонт) 

пасажирського ліфта 

 по вулиці К. Данила, 37 1 253 285,66 

  ремонт підвальних розгалужень 1 41 773,32 

  утеплення 2 288 323,79 

Всього   10 3 718 590,69 

Плановий 

поточний ремонт заміна вікон на сходових клітках 6 80 961,60 

  ремонт дахів 6 186 814,20 

  заміна дверей у під’їздах  1 3 820,00 

  ремонт та заміна електромереж 3 61 081,00 

  

ремонт мереж центрального 

опалення 4 130 422,35 

  ремонт підвальних розгалужень 33 1 796 267,86 

  

впорядкування прибудинкової 

території 26 2 569 812,85 

  ремонт та заміна стояків 1 12 001,00 

  сходові 3 75 679,00 

Всього 

плановий 

поточний 

ремонт   83 4 916 859,86 

Разом   520 9 935 522,07 

 

На виконання ремонтів міжбудинкових проїздів в бюджеті на 2014 рік було передбачено 

4338,6 тис. грн. Профінансовано 3481,7 тис. грн. Зокрема, повністю завершено роботи по 

міжбудинкових проїздах на вул. Симоненка,14, вул. Миколайчука, 15,17 та вул. Симоненка, 

24, вул. Молодіжна 40-56, вул. Тисменецька 238-240, вул. Симоненка, 11, вул. Пасічна12-14, 

вул. Івана Павла, 4 – Миру, 90, вул. Сорохтея 30-32. 
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Тривали роботи з озеленення міста. Зокрема, у вересні 2014 року було висаджено 144 

липи на місці зрізаних дерев по вулицях Грушевського, Василіянок, Драгоманова, 

Привокзальна, Довга, Грюнвальдська, Короля Данила, Матейки, Гординського, Чорновола, 

Довженка, Гурика. У 2014 році в парку імені Т. Г. Шевченка та на міському озері посаджено 

120 декоративних дерев. 

У сфері благоустрою міського парку імені Т. Г. Шевченка в 2014 році завершено роботи  

з реконструкції «Острова кохання» на міському озері, на що було витрачено 393,8 тис. грн. 

У 2014році ДП «Міськсвітло» виконано роботи по влаштуванню мереж зовнішнього 

освітлення на вул. Надрічна (від залізничного переїзду до вул. Надрічна-Б. Хмельницького). на 

суму 150,0 тис. грн., встановлено 11 шт. опор, 17 шт. світлодіодних світильників, 1261 м. 

самонесучого ізоляційного проводу. 

Встановлено електроосвітлювальну установку на сонячних батареях на вул. Галицька,126 

на суму 14,8 тис. грн. 

Також здійснено підсвітку панно на вул. Мазепи на суму 4,7 тис. грн. 

У галузі комунального транспорту за 2014 рік на поповнення статутного фонду КП 

«Електроавтотранс» виділено 200,0 тис. грн. для закупівлі автошин для тролейбусів та 

автобусів «Кароса». На вказану суму коштів закуплено 74 штуки автошин для тролейбусів та 

автобусів «Кароса». 

Спільно з велоактивістами, представниками велоорганізацій розроблена карта 

веломаршрутів, які б максимально були корисними для всіх велосипедистів Івано-Франківська 

та туристів - гостей міста. Метою напрацювань є визначення пріоритетних напрямів 

облаштування велоінфраструктури: велодоріжки у відпочинкових зонах (міський парк ім. Т. 

Шевченка, навколо міського озера, набережна ім. В. Стефаника), велодоріжки у центральній 

частині міста, на магістральних вулицях для сполучення із спальними мікрорайонами (БАМ, 

Пасічна, Каскад, Позитрон). 

Соціальна політика 
Протягом 12-ти місяців 2014 року виплачено допомог на суму 222 млн. 620 тис. 321 

грн. Виплату допомог проведено включно по грудень 2014 року. 

Одним із видів соціальних допомог є житлові субсидії - програма адресної соціальної 

допомоги малозабезпеченим верствам населення. Протягом 12 місяців 2014 року за 

призначенням субсидії звернулося 8386 сімей, призначено субсидію 7441 сім’ям на суму 

7316,0 тис. грн. 
Протягом 2014 року за призначенням (продовженням виплати) різних видів соціальної 

допомоги в департамент соціальної політики звернулось 26 осіб, які переселились на 

тимчасове проживання в м. Івано-Франківськ з АР Крим, 81 особа, які переселились з 

Донецької області та 44 особи, які переселились з Луганської області. Соціальні допомоги 

було призначено 25 сім’ям з АР Крим, 63 сім’ям з Донецької області та 39 сім’ям з 

Луганської області. 

Івано-Франківською міською радою прийнято ряд рішень щодо надання пільг окремим 

категоріям громадян. Відповідно до цих рішень за рахунок коштів місцевого бюджету 

пільгами на житлово-комунальні послуги користуються такі категорії громадян: 

інваліди зору І-ої групи (50%); сім’ї військовослужбовців, які загинули в Афганістані 

(50%); ветерани ОУН-УПА (100%); громадяни, реабілітовані за статтею 3 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні»(50%). 

З 01.01.2014 року за рахунок коштів міського бюджету надаються пільги інвалідам з 

дитинства І-ої групи (25%), а з 2015 року пільги становитимуть 50%. 

Державними програмами не можна охопити всі категорії громадян, тому міський бюджет 

бере на себе додаткову частку витрат. З коштів міського бюджету надається фінансова 

підтримка громадським організаціям інвалідів та ветеранів, надаються пільги, компенсації і 

т.д. 
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На виконання рішення сесії міської ради від 26.02.2013 року № 948-32 «Про 

продовження дії рішень на 2014 рік» станом на 01.12.2014 року виплачено компенсацій 563 

фізичним особам, які надають соціальні послуги на суму 847,6 тис. грн. 

Крім того, на виконання вказаного рішення з коштів міського бюджету відшкодовано 

підприємствам-надавачам послуг за надані пільги інвалідам зору 1 групи та інвалідам І групи з 

дитинства на суму 289,43 тис. грн. 

При виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради створено Експертну раду, 

основним завданням якої є розгляд заяв, звернень, що надходять від мешканців міста про 

необхідність у лікуванні. На сьогодні відбулось 14 засідань Експертної ради. Всього надано 

допомогу з коштів міського бюджету 578 заявникам на суму 480 тис. 200 грн. 

В міському бюджеті передбачено кошти в сумі 500 тис. грн. (250 тис. грн. загального 

фонду та 250 тис. грн. спеціального фонду) для надання допомоги онкохворим дітям. З 

початку року відбулось 6 засідань комісії з розподілу вказаних коштів, на яких розглянуто та 

задоволено 6 заяв, надано допомогу онкохворим дітям на загальну суму 260 тис. грн. 
Щорічно з коштів міського бюджету громадським організаціям інвалідів та ветеранів 

надається фінансова підтримка для здійснення статутної діяльності. 

В 2014 році згідно надано фінансову підтримку 11 громадським організаціям 

ветеранів та інвалідів з коштів міського бюджету на суму 67 тис. грн., а саме: 

Назва громадської організації 

(в АРК, областях, містах Київ та Севастополь, районах 

АРК, областей, містах Київ і Севастополь та містах обласного 

підпорядкування.) 
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ІФ М Спілка ветеранів Афганістану (В.0мелько) 8,0 2,0 10,0 

ІФ М Організація учасників бойових дій (воїнів-

інтернаціоналістів) 

( І. Іваницький) 

3,0 - 3,0 

ІФ МВ Всеукраїнське об’єднання ветеранів (Д. Вівчар) 5,5 - 5,5 

Організація ветеранів України (с. Дудар) 4,0 4,0 8,0 

ІФМ громадська асоціація інвалідів війни та збройних сил 

Всеукраїнської організації інвалідів війни та збройних сил ( С. 

Маковський ) 

4,0 - 4,0 

Фонд репресованих (Б.Маланюк) 3,0 - 3,0 

Івано-Франківське Всеукраїнське товариство політв’язнів та 

репресованих (Соколик) 

- 6,0 6,0 

Громадська організація Івано-Франківська станиця галицького 

братства колишніх вояків 1-ої української дивізії 

української національної армії (М. Мулик) 

8,5 11,0 19,5 

Організація товариства глухих УТОГ ( Остяк ) 1,5 - 1,5 

ТПО УТОС 3,0 1,5 4,5 

Крайова управа Братства ОУН-УПА Карпатського краю 2,0 0,0 2,0 

Всього 42,5 24,5 67,0 

 

Робота соціальних служб МЦСССДМ 
З червня 2014 року фінансування 25 фахівців із соціальної роботи забезпечувалось з 

міського бюджету. Впродовж року фахівцями із соціальної роботи забезпечувався соціальний 

супровід 24 особи та 311 сімей (в т.ч. 45 сімей вимушених переселенців), де виховується 
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582 дитини. У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих обставин завершено 

соціальний супровід 256 сімей (463 дитини). 

В 2014 році придбано житло 2 особам з числа дітей-сиріт. З міського бюджету виділено 

130000 грн., з обласного бюджету 125000 грн.  

Медицина 
В 2014р. лікувально-профілактичні заклади активно працювали над впровадженням 

нових методів лікування і діагностики. За 2014 рік в практику закладів охорони здоров’я 

міста впроваджено понад 140 наукових пропозицій.  

Особливий розвиток в ЦМКЛ отримали малоінвазивні методи. За 2014 рік всього у 

відділенні малоінвазивних методів діагностики та лікування ЦМКЛ проведено 769 

коронарографій, поставлено 362 стенти, в тому числі при гострому коронарному 

синдромі – 257. 

Придбано ще одну лапароскопічну установку, що дозволило в цілодобовому режимі 

проводити малоінвазивні хірургічні втручання при гострих захворюваннях черевної 

порожнини. 

З придбанням нового сучасного хірургічного обладнання для урологічного відділення 

розширився спектр малоінвазивних втручань у цьому відділенні. В 2014 році вперше в 

історії лікарні проведено успішні малонівазивні втручання при патології нирок і сечоводів з 

хорошим клінічним ефектом, проведено 6 операції. 

З придбанням дороговартісного сучасного 16-тизрізового комп’ютерного томографа 

для рентгенологічного відділення на порядок зросла якість діагностики у цьому відділенні. 

Завдяки використанню сучасних технологій дистанційної медицини без розширення штатів 

організовано цілодобове проведення хворим з гострою патологією комп’ютерної 

томографії головного мозку. 

Наслідком тривалого вивчення досвіду роботи провідних клінік Європи (Польща, 

Литва, Румунія, Угорщина, Австрія, Німеччина, Бельгія), США в ЦМКЛ на базі 

приймального відділення було створено відділення невідкладної (екстреної) медичної 

допомоги, яке на сьогоднішній день не має аналогів в Україні. На базі цього відділення 

функціонує 6 реанімаційних ліжок. Це дозволяє паралельно з встановленням діагнозу 

розпочати лікування хворого негайно, через 3-5 хвилин після поступлення. Створено умови 

для надання медичної допомоги хворим з гострою патологією в одному відділенні без 

перерви на діагностичні процедури. Хворого, що доставила карета швидкої допомоги, 

доставляють у вище згадане відділення, негайно розпочинаються симптоматична терапія. 

Відділення організовано так, що всі додаткові діагностичні служби (УЗД, лабораторія, 

рентгенологічна служба, комп’ютерна томографія, фіброгастроскопія) розміщені поряд і 

проводять необхідні обстеження без додаткового транспортування хворого. У відділенні є 

мала операційна, що дозволяє провести негайно малі оперативні втручання для зупинки 

кровотечі і т.п. Організована протишокова палата, обладнана всім необхідним для 

проведення реанімаційних заходів без транспортування хворого у відділення реанімації. 

Обладнаний на сучасному рівні санпропускник дозволяє провести в повному об’ємі 

санітарну обробку хворих. Обладнаний зручний під’їзд карет швидкої допомоги, що 

дозволяє в найкоротші строки доставити хворих у відділення у вкрай важкому стані. 

За рахунок різних джерел фінансування придбано діагностичної і лікувальної 

апаратури, обладнання та устаткування на суму 1735139,00 грн., комп’ютерної техніки на 

суму 55550 грн., три автомобілі  на суму 179590 грн. 

Продовжувались роботи з капітальних ремонтів приміщень в лікувально-

профілактичних закладах міста. Всього виконано робіт на суму 3380339,00 грн. 

Фінансування проводилось за рахунок бюджетних коштів, депутатських коштів, 

благодійних внесків та фондів. 

Реорганізовано ФАПи с.Крихівці, с. Хриплин та с. Вовчинець у амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини. 

Освіта 
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Загальна чисельність дітей, які охоплені різними формами здобуття дошкільної 

освіти у м. Івано-Франківську, на кінець 2014 р. становить 8779. Охоплення дітей від 3 до 

6 р. дошкільними закладами становить 89,8%, усіма формами дошкільної освіти - 92,4 

%, охоплення дітей старшого дошкільного віку підготовкою до навчання у школі 

становить 98%. 

У 2014-2015 навчальному році в місті Івано-Франківську функціонує 40 денних 

загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчається 23280 учнів. 

З 2006 року в місті було запроваджено обов’язкові уроки плавання для учнів 4-х 

класів усіх шкіл (15 обов’язкових уроків плавання) на базах плавальних басейнів УГ № 1, 

ЗШ № 18, 21, 22, 24, ЗШЛ № 23. За 8 років навчилося плавати понад 9 тис. дітей.  

Четвертокласників навчають плавати висококваліфіковані тренери-викладачі ДЮСШ № 2.  

У 2014 році уроками плавання було охоплено 1524 четвертокласники, що становить 

65 % від їх загальної кількості. 

За рахунок коштів міського бюджету гарячим харчуванням охоплені 10646 (100%) учнів 

1-4 класів, 126 (100%) – дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 257 (100%) 

– із малозабезпечених сімей; 153 (100%) учнів-чорнобильців. З метою соціального 

забезпечення дітей, які прибули на навчання із АР Крим та південно-східних областей 

України» організовано одноразове гаряче харчування усіх учнів за рахунок коштів міського 

бюджету. 

У позаміському таборі «Лімниця» впродовж чотирьох літніх змін оздоровилось 617 

дітей. Всього влітку 2014 року вдалось охопити організованими формами відпочинку та 

оздоровлення 15452 школярів віком від 7 до 17 років, що становить 72% від загальної 

кількості. 

Згідно проекту “Будівництво та капітальний ремонт закладів освіти” у 2014 році 

продовжувалася реконструкція другої черги ДНЗ № 17 і будівництво ДНЗ у с.Хриплин, с. 

Вовчинець, с. Угорники та ДНЗ у мікрорайоні Пасічна. 

Сімейна та молодіжна політика 
У 2014 році в міському бюджеті на реалізацію державної політики з питань сім’ї, дітей, 

молоді та гендерної політики передбачено 164,2 тис. грн., з них на підтримку проектів 

молодіжних громадських організацій – 64,8 тис. грн. 

Частково профінансовано з міського бюджету за рішенням Конкурсної комісії впродовж 

року 10 проектів МГО, спрямованих на профілактику негативних явищ у молодіжному 

середовищі, патріотичне виховання молоді та утвердження здорового способу життя, на суму 

47,8 тис. грн. 

Координується діяльність міського соціально-реабілітаційного центру матері та дитини 

«Містечко милосердя Святого Миколая». У жовтні 2014 року виповнилось 10 років від часу 

заснування Містечка милосердя. За 10 років в містечку отримали допомогу 105 матерів, 262 

дитини, 21 старша жінка та 6 студенток. Впродовж року в Центрі перебувало близько 50 осіб. 

До Дня міста здійснена підтримка фестивалів: Христового міста «Вгору серця», 

екстремальних видів спорту «Х-Гуцулія» та ІІ фестивалю феєрверків «Грім Карпат». 

Встановлено статус багатодітних 204 родинам, підготовлено 100 посвідчень дитини 

з багатодітної сім’ї. 

Підготовлено подання на присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» 13 

матерям, які народили та виховали до 8-річного віку 5 і більше дітей. 

Культура 
До мережі закладів культури міста Івано-Франківська належать: Центральний Народний 

дім, Міський Народний дім, муніципальний Центр дозвілля, Центр сучасного мистецтва, НД 

«Княгинин», НД с.Хриплин, НД с.Крихівці, НД с.Микитинці, НД с.Угорники, БК с.Вовчинець, 

5 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, об’єднання муніципальних 

мистецьких колективів м.Івано-Франківська та міська централізована бібліотечна система, яка 

об’єднує 17 бібліотек.  

З огляду на суспільно-політичну ситуацію в країні довелося обмежити проведення 
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культурно-мистецьких заходів. Впродовж 2014 року проведено заходи до відзначення 200 – 

річчя від дня народження Т.Шевченка, Дня Конституції України, Дня незалежності України, 

Дня міста. 

На сьогоднішній день у місті успішно функціонує 5 шкіл естетичного виховання, у яких 

станом на 1 вересня 2014 року навчався 2501 учень. 

На утримання закладів та установ культури міста в 2014 році було виділено 26568,1 тис. 

грн., фактично профінансовано 24491,6 тис. грн., в тому числі на заробітну плату 

затверджено 23905,3 тис. грн., профінансовано – 23266,5 тис. грн. По спеціальному фонду, 

затверджено 2843,0 тис. грн., надійшло – 2429,7тис. грн., використано 2177,9 тис. грн. 

За рахунок фонду економічного та соціального розвитку міста здійснено придбання 

літератури для бібліотек МЦБС на суму 90 тис. грн. За рахунок спеціального фонду 

профінансовано придбання літератури для МЦБ на загальну суму – 25 тис. грн. 

Івано-Франківським Центром сучасного мистецтва протягом 2014 року було проведено 

47 заходів (художні виставки, лекції, майстер-класи, мистецькі акції, презентації проектів, 

кінопокази), котрі відвідали понад 8000 глядачів в м.Івано-Франківську. Організовано дві 

виставки художників з Івано-Франківська в галереї «Бункермуз» (м. Тернопіль), а також вже 

вдруге поспіль ЦСМ взяв участь у міжнародному форумі мистецьких проектів 

ArtKyivContemporary IX в «Мистецькому Арсеналі» м. Києва. За час роботи ЦСМ сформовано 

і зберігається колекція з 65 робіт (живопис, скульптура, графіка, відеоарт, об’єкти) 28 івано-

франківських художників, котра знаходиться в оперативному користуванні та покликана 

презентувати творчість художників за межами міста. Вагомим досягненням у роботі Центру є 

підписання угоди про співпрацю з муніципальною галереєю «Лабіринт» м.Люблін (Республіка 

Польща). У планах ЦСМ є створення фільмотеки про місцевих художників. 

Спорт 
Протягом 2014 року комітетом фізкультури і спорту виконавчого комітету міської ради 

була проведена відповідна організаційна робота щодо розвитку фізичної культури і спорту в 

м. Івано-Франківську. За підсумками роботи 2014 року, місто Івано-Франківськ визнано 

кращим в області з розвитку спорту вищих досягнень. 
У Всеукраїнських та міжнародних змаганнях спортсменами нашого міста здобуто 166 

медалей різного ґатунку. Срібну медаль на чемпіонаті Європи з легкої атлетики серед 

спортсменів з розумовими вадами виборов Василь Біленко. Чемпіонкою Європи серед юнаків 

з пауерліфтингу стала Анастасія Дерев'янко, чемпіоном Європи з таеквондо став Артем Белов 

та Іван Грещук. Ольга Балтажи стала чемпіонкою Європи з шашок-100. Володимир Рій став 

чемпіоном Європи з футзалу серед людей з вадами слуху. Ярослав Рипньовський став 

чемпіоном Світу з кікбоксингу, а Назарій Боднарчук здобув бронзову нагороду. Людмила 

Лузан стала срібною призеркою ІІ літніх Юнацьких Олімпійських ігор в Нанкіні (Китай). 

Ірина Винник була другою на чемпіонаті Європи з боксу, бронзовим призером чемпіонату 

Світу з кікбоксингу став Іван Грушка, Юлія Димошак була третьою на чемпіонаті Європи з 

таеквондо серед молоді. 

В 2014 році в місті підготовлено 10 майстрів спорту України. 

Надавалась фінансова допомога провідним спортивним клубам та федераціям з видів 

спорту міста на загальну суму 873 тис. грн. 

Проводилась відповідна робота з розвитку матеріально-спортивної бази в місті. Здано в 

експлуатацію сучасний ігровий спортивний майданчик з синтетичним покриттям розміром 42 

х 22 м. по вул. Миру, 32 (територія стадіону «Гірка»), а також були встановлені майданчики з 

антивандальними тренажерами в різних мікрорайонах міста. 

Організація виборів Президента України, народних депутатів України 
На виконання Законів України «Про вибори Президента України», «Про вибори 

народних депутатів України», цілого ряду постанов Центральної виборчої комісії, доручень 

Центральних органів влади, голови обласної державної адміністрації виконано великий обсяг 

завдань та додаткових доручень з метою підготовки та проведення на належному рівні виборів 

Президента України, народних депутатів України 25 травня та 26 жовтня 2014 р. в місті Івано-
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Франківську. Вибори Президента України та народних депутатів України проведено на 

належному рівні, що відзначили громадські організації, міжнародні спостерігачі. 

Співпраця з сільськими радами Івано-Франківської міської ради, 

органами самоорганізації населення та ОСББ м.Івано-Франківська 
У І півріччі 2014 року у місті проводився конкурс проектів серед громадських 

організацій, будинкових комітетів та сільських рад Івано-Франківської міської ради. Так, 

згідно рішення конкурсної комісії серед сільських рад Івано-Франківської міської ради 

перемогу отримали Хриплинська сільська рада (проект «Спорудження вуличного 

тренажерного комплексу для учнів школи села Хриплин», обсяг фінансування 65000 грн.) та 

Угорницька сільська рада (проект «Облаштування комплексного дитячо-спортивного 

майданчика по вул. Тополиній, 22», обсяг фінансування 65000 грн.) 

В номінації «Проекти будинкових та квартальних комітетів, об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів» переможцями визначено 6 

будинкових комітетів, 19 ОСББ, 5 ОК, 1 ЖБК. 

Відкритість роботи виконавчого комітету 
Вже другий рік поспіль Івано-Франківська міська рада посіла перше місце у 

рейтингу публічності органів місцевого самоврядування згідно з дослідженнями 

Громадянської мережі ОПОРА. 

За рівнем публічності Івано-Франківський міський голова Віктор Анушкевичус, 

виконавчі органи Івано-Франківської міської ради посіли перше місце у всеукраїнському 

рейтингу публічності. Зросли показники публічності депутатів міської ради, депутатського 

корпусу, Івано-Франківська міська рада розділила перше місце в рейтингу з депутатами 

Вінницької міськради. 

Відзначено позитивні практики в діяльності міської ради, виконавчого комітету, міського 

голови. Зокрема, забезпечення вільного і зручного доступу до нормативних актів органу 

місцевого самоврядування через електронну базу нормативних актів. Окремо 

оприлюднюються розпорядження міського голови про кадрові призначення. 

Також відзначено, що громадяни мають вільний доступ до всіх приміщень міської ради, 

можуть вільно відвідувати сесії міської ради, засідання виконавчого комітету та депутатських 

комісій. Активно висвітлюється діяльність міського голови, виконавчих органів та 

депутатського корпусу на сайтах виконавчого комітету та міської ради. Користувачі 

офіційного веб-сайту мали змогу оцінити зручність користування інтернет-приймальнею. 

Також експерти Асоціації міст України визнали Івано-Франківськ одним з міст-лідерів у 

питаннях прозорості, відкритості, високої якості надання послуг, впровадження передових 

інформаційних технологій. 

Експерти Громадянської мережі ОПОРА відзначили серед позитивних практик 

забезпечення вільного і зручного доступу до нормативних актів органу місцевого 

самоврядування через електронну базу нормативних актів, оприлюднення на сайті 

розпоряджень міського голови про кадрові призначення, діяльність інтернет-приймальні, що 

дозволяє у он-лайн режимі надіслати звернення або запит на отримання публічної інформації 

та відстежити, на якому етапі виконання воно перебуває. У вільному доступі на сайті є не 

лише декларації міського голови і його заступників, секретаря ради та керівників виконавчих 

органів. 

Забезпечення доступу до публічної інформації 
За 2014 рік до виконавчого комітету міської ради надійшло 314 запитів на інформацію 

від фізичних та юридичних осіб ( в 2013 р. за аналогічний період -306). З них: 126 надійшло 

від юридичних осіб, 188 – від фізичних. 

На всі запити надано відповідь у встановлені законодавством терміни. Запити надходили 

як від мешканців нашого міста, так і з інших міст України, зарубіжжя. 

Через електронну приймальню за 2014 р. надійшло 119 запитів, з них 90 – від 

фізичних осіб, 29 – від юридичних. 
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Виконавська дисципліна та контроль за документообігом 
За підсумками 2014 року опрацьовано 385 документів органів влади вищого рівня, 1083 

рішення виконавчого комітету міської ради та розпорядження міського голови. Взято на 

контроль 132 документи органів влади вищого рівня та 459 рішень виконавчого комітету та 

розпоряджень міського голови. Виконано та закрито «До справи» 135 документів органів 

влади вищого рівня, знято з контролю 400 рішень виконавчого комітету та розпоряджень 

міського голови. 

На виконання актів і доручень Президента України прийнято 27 власних документів, на 

виконання актів і доручень уряду – 28 документів та на виконання розпоряджень голови 

облдержадміністрації –20 документів. 

У 2014 році проведено 52 оперативних наради міського голови, на яких розглянуто 166 

питань. Проаналізовано виконання 1096 протокольних доручень міського голови. 

Окрім того, міським головою проведено 85 нарад з окремих питань життєдіяльності 

міста, 13 з яких були виїзними. Також міським головою було проведено 21 нараду із 

заступниками. 

Як результат, за підсумками 2014 року немає жодного невиконаного документу органів 

влади вищого рівня, а кількість невиконаних розпоряджень міського голови та рішень 

виконавчого комітету становить 4,5% від загальної кількості контрольних документів. 

Діяльність Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) 
Загальна кількість послуг, наданих в Центрі надання адміністративних послуг за 2014 рік, 

становить 44 029, з них: адміністраторами відділу адміністративних послуг - 21 203; 

Дозвільним центром прийнято 3 786  вхідних пакетів документів; Реєстраційною службою 

здійснено 19 091 реєстраційних дій і запитів з Єдиного державного реєстру. 

Адміністративні послуги територіального управління Держгірпромнагляду, головного 

управління Держсанепідслужби та інспекції Держархбудконтролю з 1 вересня 2014 року 

надаються через Дозвільний центр м. Івано-Франківська.  

ЦНАП м.Івано-Франківська розширив перелік послуг, які надаються Івано-Франківським 

міським відділом управління державної міграційної служби в Івано-Франківській області: 

виготовлення паспорта громадянина України замість зіпсованого, втраченого чи 

пошкодженого; вклеювання до паспорта громадянина України фото при досягненні 25-ти та 

45-ти річного віку; видача довідки про місце проживання/перебування особи. 

З 01.10.2014р. реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання/перебування особи 

здійснюються виключно через ЦНАП м.Івано-Франківська. 

За результатами проведеного моніторингу Центр надання адміністративних послуг м. 

Івано-Франківська увійшов до трійки лідерів України та зайняв перше місце серед 

подібних центрів Західної України, а саме Львова, Тернополя, Луцька та інших міст, 

отримавши 824 бали із 1000 можливих.  

Згідно проведених досліджень громадської мережі «Опора» Івано-Франківський 

ЦНАП визнаний одним з найкращих в Україні. 

Комп’ютерне та програмне забезпечення роботи виконавчого комітету 
Реалізовано проект «Створення мобільних додатків для смартфонів та планшетів» з 

інформацією про місто Івано-Франківськ, виконавчу владу та адміністративні послуги. 

Використовуючи програму «Мобільний Івано-Франківськ», можна переглядати останні 

новини міста та влади, надсилати електронні звернення, зробивши фото камерою або 

вибравши фото з галереї свого пристрою, робити запити публічної інформації від фізичної або 

юридичної особи, переглядати адміністративні послуги та дозволи, що надаються виконавчим 

комітетом міської ради. В додатку доступна інформація про історію міста, телефони 

керівників та структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, корисні посилання, 

гарячі лінії та екстрені телефони, фотогалерею міста. 

За допомогою цього мобільного додатку користувачі отримують повну контактну базу 

даних державних та комунальних установ, соціально-культурних закладів, можливість 

впливати на розвиток міста через впровадження системи надання звернень, скарг, надання 
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послуги переадресації користувача на телефонні «гарячі ліній», антикорупційну лінію прямого 

зв'язку, тощо. На кінець 2014р. додаток завантажили понад 3 тис. користувачів мобільних 

пристроїв. 

Звернення громадян та юридичних осіб 
За 2014 рік поступило 4000 звернень громадян, що на 109 звернень менше ніж в 2013 

році. На особистому прийомі у керівництва виконавчого комітету міської ради побувало 304 

мешканця міста. Міським головою Івано-Франківська проведено 8 особистих прийомів 

громадян, в тому числі 2 виїзних прийоми за місцем проживання (в приміщенні ЗШ №10 та в 

приміщенні КП «ЄРЦ»), на яких загалом побувало 105 мешканців міста. 

Міським головою проведено протягом 2014 року 3 прийоми юридичних осіб, на яких 

загалом побувало 40 представників підприємств, установ, громадських організацій, 

духовенства, ЖБК та ОСББ. 

В 2014 році відбулося 12 «прямих» ліній з керівництвом виконавчого комітету та 17 

прийомів керівництва у трудових колективах та за місцем проживання, проведено 9 «прямих» 

телефонних ліній з керівниками структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради. 

Супровід роботи колегіальних органів та документообіг 
Станом на 24.12.2014 року було проведено 11 сесій міської ради, що складались з 18 

засідань, на яких було прийнято 301 рішення та надано 45 протокольних доручень. Особисто 

міським головою було проведено 13 засідань сесії міської ради. 

Проведено 37 засідань виконавчого комітету (на 24 засіданнях головував особисто 

міський голова), де було прийнято 699 рішень виконавчого комітету та надано 69 

протокольних доручень. 

Міським головою видано 2242 розпорядження. 

В канцелярію виконавчого комітету поступило 7904 документів вхідної кореспонденції 

та здійснено реєстрацію 2199 документів вихідної кореспонденції. 

В загальному відділі впроваджено елементи електронного документообігу, а саме 

впроваджена функція сканування нормативних документів, які направляються виконавцям 

електронною поштою. 

Інформація щодо вирішення соціальних проблем сімей загиблих та 

поранених військовослужбовців в зоні АТО 
В місті Івано-Франківську розпорядженням міського голови від 04.09.2014 року №330-р 

створено Координаційний комітет допомоги учасникам АТО, які постраждали під час бойових 

дій, та членам їх сімей. Координаційний комітет забезпечуватиме в межах наявних 

можливостей надання матеріальної допомоги, оперативне розв’язання проблем, з якими 

звертаються члени сімей поранених та загиблих військовослужбовців, а також члени сімей 

мобілізованих військовослужбовців, що потребують особливої уваги чи перебувають в 

складних життєвих обставинах. 

Розпорядженням міського голови від 27.06.2014 року №241-р «Про виплату коштів» 

надано одноразову грошову допомогу з коштів міського бюджету сім’ям загиблих працівників 

СРМ УМВС України в області, жителям міста Івано-Франківська, а саме: 

- в сумі 100 тис. грн. Безпалько Наталії Степанівні, яка проживає за адресою с. Крихівці 

Івано-Франківської міської ради, вул. Крайня, буд. 1б кв. 14, дружині старшого лейтенанта 

міліції Безпалька Петра Васильовича; 

- в сумі 100 тис. грн. Нестерук Світлані Іванівні, яка проживає за адресою м. Івано-

Франківськ, вул. Довженка,буд. 8 корп. 2 кв. 252, дружині старшого сержанта міліції 

Шемегінського Михайла Михайловича; 

 - в сумі 100 тис. грн. Семанюк Анні Мирославівні, яка проживає за адресою м. Івано-

Франківськ, вул.. Г.Мазепи, буд. 107 кв.1, дружині старшого лейтенанта міліції Семанюка 

Василя Васильовича; 

- в сумі 100 тис. грн. Лисенчук Світлані Михайлівні, яка проживає за адресою м. Івано-

Франківськ, вул. Чорновола, буд. 136 кв. 55, дружині прапорщика міліції Лисенчука 

Володимира Васильовича; 



 17 

- в сумі 100 тис. грн. Шарабуряк Ользі Володимирівні, яка проживає за адресою м. Івано-

Франківськ, вул.. Г.Хоткевича, буд. 73 кв. 31, матері старшого прапорщика міліції Шарабуряка 

Володимира Богдановича. 

Крім того, рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 14.08.2014 року №1471-47 

«Про надання пільг учасникам бойових дій АТО та членам сімей загиблих в АТО» надано 

пільги вказаним у рішенні категоріям громадян у розмірі, який визначається як різниця між 

фактично нарахованими сумами за надані послуги та сумами (знижками 75%, 50%), 

відшкодованими з державного бюджету за рахунок власних коштів комунальних підприємств- 

виконавців послуг (КП «Єдиний розрахунковий центр», КП «Дирекція замовника», «Івано-

Франківськтеплокомуненерго», КП «івано-Франківськводоекотехпром»).  

17.12.2014 року відбулося засідання профспілкового комітету працівників виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради, на якому прийняли рішення відмовитися від 

традиційного відзначення колективом новорічних свят та перерахувати кошти в сумі 10 000 

грн. на лікування поранених івано-франківців-учасників АТО.  

Станом на 17.12.2014 року відбулося п’ять засідань Координаційного комітету допомоги 

учасникам АТО, на яких розглянуто 216 звернень учасників АТО та членів їх сімей щодо 

надання одноразової грошової допомоги.  

Рішенням Координаційного комітету допомоги учасникам АТО виділено грошову 

допомогу 189 учасникам АТО та членам їх сімей в розмірі по 1000 грн. кожному; а також 27 

пораненим в зоні АТО в розмірі по 2000 грн. кожному (двом тяжкопораненим виділено 

грошову допомогу в розмірі по 5000 грн. кожному). 

За придбанням житла звернулись 9 сімей: 

Безпалько Наталія Степанівна - дружина загиблого Безпалька Петра Васильовича;  

Лисенчук Світлана Михайлівна - дружина загиблого Лисенчука Володимира 

Васильовича;  

Шарабуряк Ольга Володимирівна – мати загиблого Шарабуряка Володимира 

Богдановича; 

Нестерук Світлана Іванівна - дружина загиблого Шемегінського Михайла Михайловича; 

Семанюк Анна Мирославівна- дружина загиблого Семанюка Василя Васильовича; 

Баран Марія Михайлівна – дружина загиблого Барана Юрія Миколайовича, який 

проживав на вул. Авіаційній м.Делятин Надвірнянського району. 

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради (рішення від 27.11.2014 року №615) 

вирішив надати квартири, що придбані за кошти державного бюджету, сім’ям загиблих 

військовослужбовців, які брали участь в антитерористичних операціях. 

*** 

 

Таким був минулий рік для нашої територіальної громади, представники якої активно 

брали участь у подіях Революції Гідності, а сьогодні захищають кордони нашої держави на 

Сході України. Я сам особисто двічі відвідував зону АТО з метою надання волонтерської 

допомоги батальйону «Айдар» та батальйону територіальної оборони «Прикарпаття», був 

разом із громадою міста під час Революції Гідності. 

Щиро дякую усім, хто був разом з громадою під час Революції Гідності, всім тим, хто 

допомагав і продовжує допомагати Зройним Силам України в зоні АТО. Дякую своїй команді 

та всім працівникам бюджетної сфери, керівникам та колективам підприємств, підприємцям, 

молоді та нашим ветеранам. Глибоко переконаний, що нас попереду чекає ще багато спільних 

перемог. 

 

Слава Україні! 

 

З повагою 

Міський голова Івано-Франківська    Віктор Анушкевичус 


